



Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, стал пророком в сорок лет, после чего он прожил в Мекке тринадцать лет, получая Откровения от Аллаха. Затем ему было приказано переселиться, и он прожил в Медине ещё десять лет. Скончался же он в возрасте шестидесяти трёх лет.

Ибн 'Аббас, да будет доволен Аллах им и его отцом, передал: "Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, стал пророком в сорок лет, после чего он прожил в Мекке тринадцать лет, получая Откровения от Аллаха. Затем ему было приказано переселиться, и он прожил в Медине ещё десять лет. Скончался же он в возрасте шестидесяти трёх лет".

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

из этого хадиса следует, что Пророку, да благословит его Аллах и приветствует, стали ниспосылаться Откровения в возрасте сорока лет. После этого он прожил в Мекке тринадцать лет, получая Откровения от Аллаха. Затем Всевышний Аллах приказал ему переселиться из Мекки в Медину, где он прожил ещё десять лет и в ней же скончался в возрасте шестидесяти трёх лет.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/10975>

